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1. KpaTko onucaHue

Ha nuvueB naHen ca pasnonioxeHn aucnnen, knasuvatypa u 6 ceBeToguoga, KOUTO MokassaT
CbCTOSHME Ha nsxogure:

1 — npaBa nocoka Ha gguratensa (...forward...)

2 — obpaTtHa nocoka Ha gsuratenda (...backward...)

3 — umnuHabp 1

4 — yunuHabLp 2

5 — umnuHgbp 3

ByToHu:

[CLR] (npoabmxkutenHo HatuckaHe) - snnsaHe 8 CEPBM3EH PEXKMM (SERVICE MODE)

[ENT] - (npogbrmkutenHo HatuckaHe) - BnusaHe B PEXXMM 3AOABAHE HA BPEME (WORK
TIME T SET VALUE)

norneg otnpen: norneng ot3aj.
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Bpemeauarpama Ha paboTaTta Ha KOHTpornepa:

(START} |

CYLINDER |
CYLINDER 2
CYLINDER 3
FORWARD
BACKWARD

th T 42 T 43 T t4 T

MNpu Heo6xoAMMOCT OT aBapUNHO CnMpaHe, OTHOBO Ce HaTUCKa BbHLUHUA OYTOH
{START/STOP}.

2. MbpBOHa4YanHoO BKNOYBaHe

Mpv nomaBaHe Ha 3axpaHBaLIO HamnpexeHne Ha AuUChies ce MnosiBABa CrneaHoTo
cbobLleHune:

Waiting
for {START}

ToBa 03Ha4yaBa, 4ye 3a ga ce ctaptupa, Tpsibea ga 6bae HaTUCHAT BbHLWHNA 6YTOH
{START/STOP}.

ToBa e n3xogHo CbCTOsAHME, NpY KoeTo ca akTueHM ByToHM [CLR] n [ENT].
3. 3apaBaHe Ha Bpeme (WORK TIME T SET VALUE)

AKO HaTUCHeM U1 3aabpXxuMm 3a okono 4 cekyHau [ENT], we snesem B PEXXUMM 3AOABAHE HA
BPEME (WORK TIME T SET VALUE)

WORK TIME: 10"
SETVALUE T

C 6ytoHu [1] [|] 3apaBame HyxxHOTO Bpeme T oT 0 go 99 cekyHau.
C 6yTtoH [CLR] nanmsame.

AKO He ce HaTUCKka HUKakbB OYTOH B npoabiikeHne Ha 20 CeKyHOu KOHTpONnepnbT ce
BpbLla aBTOMaTnU4yHO B N3XOAHOTO CbCTOAHME.
4. CepBuseH pexuma (SERVICE MODE)

B TO31 pexum ce TecTBaT OTAENHUTE MOLYMWN HA KOHTpoONepa 1 ce HacTponesaT
BpemeHaTa Ha nsyaksaHus (delay times t1, t2, t3, t4).
Ton uma 4 pyHKUnK:



TECT HA USXOOUTE (OUTPUT TEST)
TECT HA BXOOOBETE (INPUT TEST)
TECT HA BYTOHUTE (BUTTON TEST)
N3YAKBAHNA (DELAY TIMES)

B 103K pexum ce BnM3a OT M3XOOHO CbCTOSAHME Ha KOHTponepa: HaTucka ce U ce
3agbpxka 3a okono 4 cekyHau [CLR], cneg koeTo Ha gucnnes ce nosiesBa CregHoOTo
cbobLleHune:

==SERVICE MODE==
OUTPUT TEST

C6ytoun [©] mn [{] ce u3bupa egHa oT YeTupuTe (PyHKUMK, creq KoeTo ce HaTucka
OyToH [ENT].

4.1. TECT HA USXOOUTE (B Ta3n Bepcus ce nanonssat 5 nsaxona)
Ha gucnnes ce nosiesaBa cnegHoOTO CbobLleHue:

OUTPUT 1=OFF
OUTPUT TEST

Coytonn [©t] [{] ce cmeHda Homepa mnsxoga (ot 1 go 6), ¢ 6yToH [ENT] nsbpaHus
n3xo[ ce BKIYBa 1 ce uakntoysa, ¢ 6yToH [CLR] ce nanusa ot pyHkuyma “TECT HA
N3XOONTE”.

4.2. TECT HA BXOOOBETE (B Ta3u Bepcus ce unsnonssa 1 Bxoa)
Ha auncnnes ce nosiBsaBa cneaHoTo cbobueHune:

12345678

[lonHa yepTa o3Ha4yaBa, Ye AadeHunsi BXO4 He e 3a4elCTBaH, NPpaBObIbI/IHUK O3Ha4YaBa, Ye
JafeHuns Bxon € 3aJencTBaH.

C 6yTtoH [CLR] ce nsnuaa ot doyHkuma “TECT HA BXOOOBETE”.

4.3. TECT HABYTOHUTE

Ha gucnnes ce nosiBsiBa criegHOTO CbobLleHune:

[ ]
TECT HA BYTOHUTE

Mpn HaTUCkaHe Ha BCekn BYTOH, HEFOBOTO MME Ce M3NMUCBa Ha Aucnnes.
C 6yTtoH [CLR] ce nsnuaa.

4.4. DELAY TIMES
Ha oucnnea ce nosasaBa cnegHoTo cbobLleHue:

delay time t1 = 05 sec
DELAY TIMES

C 6ytoHn [1] [|l] 3agaBame HyxHOTO Bpeme oT 0 go 99 cekyHaou, ¢ OyToH [ENT]
noTBbpPXAaBaMe U MMHaBaMe KbM CneaBalloTo BpeMe.
C 6yTtoH [CLR] nanmsame.



